
 

   

Общинският съвет заседава извънредно на 14 март,
обсъжда назначаването на работници за озеленяване 
четвъртък, 13 март 2025

Общински съвет – Плевен, се събира за извънредно заседание на 14 март, петък, от 15.00 часа в
Конферентната зала на Община Плевен в сграда „Гена Димитрова”. Дневният ред включва една точка -
предложение за временно назначаване на допълнителен персонал до 50 души за времето до края на
2025 г. в дейност 898 „Други дейности по икономика“ и дейност 622 „Озеленяване“ от бюджета на
Община Плевен. Причината за това предложение е създалата се ситуация с освободения от длъжността
управител на общинска фирма „Паркстрой“ и Общината.

Със свое Решение № 435 от 2024 г. Общинският съвет освободи от длъжността управител на
„Паркстрой“, но не и от отговорност, г-жа Дамянка Владимирова. Решението е прието с 38 гласа „за“ и 1
„въздържал се“. Г-жа Владимирова обжалва това решение пред Административен съд - Плевен. Същият
с определение от 03.12.2024 г. оставя жалбата ѝ без разглеждане с мотив, че решението на Общинския
съвет не е административен акт и не подлежи на контрол по законосъобразност. В определението на
съда се посочва, че в случая местният парламент не действа като административен орган, а упражнява
правата си на едноличен собственик на капитала по реда и условията на Търговския закон. Последва
частна жалба от г-жа Владимирова пред Върховния административен съд, който с определение от
14.01.2025 г. остави в сила определението на АС – Плевен. От същото следва, че по отношение на г-жа
Владимирова е налице влязъл в сила съдебен акт, съответно - влязло в сила и решение на Общинския
съвет за освобождаването ѝ като управител на „Паркстрой“. С Решение № 481 от 19.12.2024 г. на ОбС –
Плевен, има избран и временно изпълняващ длъжността управител на „Паркстрой“, впоследствие и
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проведена конкурсна процедура. Отказът на г-жа Владимирова да напусне поста си и към момента
спира вписването на новоизбрания управител на дружеството в Търговски регистър. Затова, поставена
в ситуацията да работи с управител, който Общински съвет е освободил от длъжност, Община Плевен
избра предвидената в договора от 2022 г. с фирмата възможност и отправя едномесечно предизвестие
за прекратяване на сключения между дружеството и Общината договор.

„Действията на освободения управител, довели до спиране на вписването в Търговския регистър, както
и заявената готовност от страна на г-жа Дамянка Владимирова за продължаване на съдебните дела
срещу Община Плевен водят до извод за невъзможност за разрешаване на създалата се ситуация в
близко бъдеще“, се посочва в предложението, внесено от кмета д-р Валентин Христов до Общинския
съвет. Създалата се ситуация и невъзможността на Общината при тези обстоятелства да възлага на
„Паркстрой“ изпълнението на ключови дейности по поддръжката на града налагат внасяне на
настоящото предложение за назначаване до 50 работника за изпълнение на дейностите по поддържане
на зелените площи, дървесната и храстова растителност и паркоустройство.

С пълния текст на предложението, което предстои да бъде обсъдено, може да се запознаете на
интернет страницата на Общински съвет - Плевен, категория „Заседания“/„Заседания на Общински
съвет“/ - https://obs.pleven.bg/bg/materiali-za-zasedanie-na-obshtinski-savet-pleven-na-14032025-g
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